
* Д. М. Златопольский  Интеллектуальные игры в информатике. – СПб.: БХВ-Петербург, 2004 
Перевод в 10-ю систему счисления (I-в) 

1) Разложить по степеням основания и вычислить в 10 системе счисления: 
    А) 11116=       Б) 11110=        В) 1118=       Г) 1112=      
2) Перевести в 10-ю систему счисления: 
    A516=         Б) B416=         В) 2F16=        Г)  1E16= 
3) Расположить числа в порядке возрастания: 
     378,  4510,  В216, 100112 

4)* Даны 10 костей домино, на каждой из которых на одной половине указано 
число в одной системе счисления, на другой половине  - в другой системе 
(основание системы счисления указано в верхнем правом углу). Необходимо 
указать цепочку номеров костей, выстроенную по правилам домино. 
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Перевод в 10-ю систему счисления (II -в) 
1) Разложить по степеням основания и вычислить в 10 системе счисления: 
    А) 10116=       Б) 10110=        В) 1018=       Г) 1012=      
2) Перевести в 10-ю систему счисления: 
      B516=         Б) C416=         В) 3E16=        Г)  1F16= 
3) Расположить числа в порядке убывания: 
   368,  4810, 101012, С316 
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